
Решения 

Дисциплинарного комитета Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих»  

от 28.08.2024 г. 

 

 

Повестка дня: 

1. Рассмотрение результатов контрольных мероприятий, проведенных Контрольным комитетом Ассоциации 

«Национальная организация арбитражных управляющих» в отношении членов Ассоциации «Национальная организация 

арбитражных управляющих», для решения вопроса о применении (неприменении) в отношении них мер дисциплинарного 

воздействия. 

2. Проверка исполнения членами Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих» решений 

Дисциплинарного комитета о применении мер дисциплинарного воздействия. 

 

 

1. По первому вопросу повестки дня. 

 

1.1. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Проскурина Вячеслава Николаевича.   

Должник, процедура, применяемая в деле о банкротстве Сальников Алексей Юрьевич,  

реализация имущества гражданина  

Муринович Андрей Анатольевич, 

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Жалоба Нифонтова М.Д.  

Принято решение:  
1. Привлечь арбитражного управляющего Проскурина Вячеслава Николаевича к дисциплинарной ответственности по 

доводам жалобы Нифонтова М.Д., применив к нему меру дисциплинарного воздействия в виде объявления замечания.               

2. Дисциплинарное производство по делу завершить. 

 

1.2. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Макарова Игоря Валерьевича.   

Должник, процедура, применяемая в деле о банкротстве ООО «Алюмбург», конкурсное производство 

Основание проведения проверки Жалобы ООО «Софринский Металлообрабатывающий Завод» 

и ООО Компания «СУПЛЕР»  

Принято решение:  
1. Привлечь арбитражного управляющего Макарова Игоря Валерьевича к дисциплинарной ответственности по доводам 

жалоб ООО «Софринский Металлообрабатывающий Завод» и ООО Компания «СУПЛЕР», применив к нему меру 

дисциплинарного воздействия в виде объявления замечания.                 

2. Дисциплинарное производство по делу завершить. 

 

1.3. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Гюнтер Анны Николаевны. 

Принято решение:  
1. Привлечь арбитражного управляющего Гюнтер Анну Николаевну к дисциплинарной ответственности по результатам 

плановой проверки, применив к ней меру дисциплинарного воздействия в виде вынесения предупреждения с оповещением об 

этом публично.   

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Гюнтер Анне Николаевне принять во внимание выявленные нарушения, 

указанные в Акте плановой проверки № 292-2024-ПП, и учесть их в дальнейшей работе. 

3. Дисциплинарное производство по делу завершить.      

 

1.4. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Сейтказиной Светланы Сергеевны. 

Принято решение:  
1. Привлечь арбитражного управляющего Сейтказину Светлану Сергеевну к дисциплинарной ответственности по 

результатам плановой проверки, применив к ней меру дисциплинарного воздействия в виде объявления замечания.  

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Сейтказиной Светлане Сергеевне принять во внимание выявленные 

нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 293-2024-ПП, и учесть их в дальнейшей работе. 

3. Дисциплинарное производство по делу завершить.      

 

1.5. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Потапенко Татьяны Леонидовны. 

Принято решение:  
1. Не применять к арбитражному управляющему Потапенко Татьяне Леонидовне меры дисциплинарного воздействия по 

результатам плановой проверки в связи с малозначительностью выявленного нарушения.  

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Потапенко Татьяне Леонидовне принять во внимание выявленное 

нарушение, указанное в Акте плановой проверки № 294-2024-ПП, и учесть его в дальнейшей работе. 

3. Дисциплинарное производство по делу прекратить.     

 

1.6. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Валеевой Лилии Римовны. 

Принято решение:  
1. Привлечь арбитражного управляющего Валееву Лилию Римовну к дисциплинарной ответственности по результатам 

плановой проверки, применив к ней меру дисциплинарного воздействия в виде объявления замечания.        

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Валеевой Лилии Римовне принять во внимание выявленные нарушения, 

указанные в Акте плановой проверки № 295-2024-ПП, и учесть их в дальнейшей работе. 
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3. Дисциплинарное производство по делу завершить.   

 

1.7. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Свиридова Андрея Николаевича. 

Принято решение:  
1. Привлечь арбитражного управляющего Свиридова Андрея Николаевича к дисциплинарной ответственности по 

результатам плановой проверки, применив к нему меру дисциплинарного воздействия в виде объявления замечания.         

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Свиридову Андрею Николаевичу принять во внимание выявленные 

нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 297-2024-ПП, и учесть их в дальнейшей работе. 

3. Дисциплинарное производство по делу завершить.   

 

 

2. По второму вопросу повестки дня. 

 

2.1. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Марковой Екатерины Владимировны. 

 Должник, процедура, применяемая в деле о банкротстве ООО «Промзаказ», конкурсное производство  

Основание проведения проверки Распоряжение Председателя Контрольного комитета № 986 от 

08.02.2024 г. «О проведении внеплановой проверки».  

Принято решение:  
1. В связи с нарушением требований п. 2 ст. 24.1 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002 

г. № 127-ФЗ, п. 2.2, 2.6 Положения «О страховании членами Ассоциации «Национальная организация арбитражных 

управляющих» ответственности» (неисполнение обязанности по заключению дополнительного договора страхования 

ответственности арбитражного управляющего в деле о банкротстве ООО «Промзаказ» (в периоды с 02.09.2023 г. по 01.05.2024 

г., с 25.06.2024 г. по 25.08.2024 г.) привлечь арбитражного управляющего Маркову Екатерину Владимировну к 

дисциплинарной ответственности, применив к ней меру дисциплинарного воздействия в виде наложения штрафа в размере 50 

000 рублей.   

2. Заседание Дисциплинарного комитета по проверке уплаты Марковой Екатериной Владимировной штрафа назначить 

на 25.09.2024 г.               

 

2.2. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Москаленко Владимира Ивановича. 

Принято решение:  
1. Привлечь арбитражного управляющего Москаленко Владимира Ивановича к дисциплинарной ответственности по 

результатам плановой проверки, применив к нему меру дисциплинарного воздействия в виде вынесения предупреждения с 

оповещением об этом публично.      

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Москаленко Владимиру Ивановичу принять во внимание выявленные 

нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 287-2024-ПП, и учесть их в дальнейшей работе. 

3. Дисциплинарное производство по делу завершить.    

 


